Военный комиссариат Матвеевского и Асекеевского районов, Абдулинского городского округа Оренбургской области ежегодно с 1 января проводит отбор юношей и девушек для поступления в военные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации. 
На официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации в разделе «Образование» > «Высшее» представлен перечень высших военно-учебных заведений Министерства обороны Российской Федерации. 

С информацией о поступлении в Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М. Штеменко  можно ознакомиться на сайте: kvvu.mil.ru.  
Полный перечень образовательных заведений также находится и в военном комиссариате.
Обучение в ВУЗах Министерства обороны Российской Федерации бесплатное.
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

 
- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы Минобороны России для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой - до достижения ими возраста 27 лет; 
Кандидаты, поступающие в военно-учебные заведения по программам высшего профессионального образования зачисляются по результатам ЕГЭ в зависимости от выбранного учебного заведения, обучаются 5 лет. Во время обучения после заключения контракта денежное довольствие курсантов составляет от 12000 до 19000 руб.
После окончания училища выпускники получают звание «лейтенант». В дальнейшем им гарантировано: трудоустройство; денежное довольствие выше среднего уровня зарплат по региону; льготы и социальный
 пакет, предусмотренные для военнослужащих и их семей; выход на пенсию после 20 лет выслуги; участие в государственной программе по обязательному обеспечению жильем. Время обучения входит в трудовой и воинский стаж.
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование до достижения ими возраста 30 лет, зачисляются на конкурсной основе по результатам освоения образовательной программы среднего общего образования с учетом категории профессиональной пригодности и уровня физической подготовленности. Сдача профильных ЕГЭ не предусмотрена. Обучаются 2 года 10 месяцев, по окончании присваивается воинское звание «прапорщик».
  По вопросам поступления обращаться в военный комиссариат Матвеевского и Асекеевского районов, Абдулинского городского округа Оренбургской области  по адресу:  Оренбургская область, с. Матвеевка, ул. Уральская, д.6, тел.:  8 (35356) 2-12-58. 
Военный комиссар Матвеевского и Асекеевского районов, Абдулинского городского округа Оренбургской области   П.В.Васильченко












